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Váš dopis značka/ze dne Naše značka Vyřizuje/telefon Karlovy Vary

Žádost o poskytnutí informací 

Vážený pane inženýre,

dne 11. 10. 2024 obdržel Karlovarský kraj Vaši žádost dle zákona č. 106/1999 Sb., 
o svobodném přístupu k informacím, ve znění pozdějších předpisů, v níž jste v souvislosti 
s přidělením dotace Radou Karlovarského kraje ve výši 0 Kč týkající se obnovy historicky 
hodnotného domu požádal o poskytnutí následujících informací:

„…vysvětlení, link na Zápis z jednání Rady dle práva na poskytnutí informací a transparentně 
seznam s uvedením přidělených dotací s jejich přidělenou výší u této dotace.“

Odbor legislativní a právní, stavební úřad a krajský živnostenský úřad Krajského úřadu 
Karlovarského kraje (dále jen „zdejší odbor“), do jehož působnosti náleží agenda poskytování 
informací, Vám ke shora uvedené žádosti sděluje, že odbor investic Krajského úřadu 
Karlovarského kraje, jakožto centrální administrátor programových i individuálních dotací 
Karlovarského kraje, Vaši žádost o individuální dotaci přijal a následně zpracoval pro další 
projednávání v orgánech kraje. 

O poskytnutí či neposkytnutí dotace rozhodovala v tomto případě Rada Karlovarského kraje, 
která Vaši žádost projednala na svém zasedání dne 7. 10.2024 pod č. usnesení RK 1297/10/24. 
Tyto informace již byly součástí zaslaného sdělení o výsledku posouzení žádosti o poskytnutí 
dotace. 

Dotace není nároková a žádosti jsou posuzovány na základě poskytnutých údajů a zajištění 
finančního krytí v rámci rozpočtu Karlovarského kraje. Stanoviska komise jako poradního 
orgánu Rady Karlovarského kraje případně i věcně příslušného odboru (v tomto případě odboru
školství, mládeže a tělovýchovy) mají pouze doporučující charakter. Na rozdíl 
od vyhlašovaných dotačních programů, které mají pro daný kalendářní rok alokovanou částku 
pro rozdělení, je nutné na individuální dotace hledat jiné prostředky v rozpočtu, např. 
z nevyčerpaných prostředků či vratek z neuskutečněných akcí či projektů. O tom, zda jsou tyto 
prostředky k dispozici a bude z nich zajištěno finanční krytí projektu, opět rozhoduje Rada 
Karlovarského kraje. 
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Dále k Vašemu dotazu ohledně uveřejňování usnesení z Rady Karlovarského kraje sdělujeme, 
že kraj tyto informace transparentně uveřejňuje na svých webových stránkách pod odkazem: 
Usnesení rady a zastupitelstva | KV Kraj (kr-karlovarsky.cz), kde získáte nejen textovou část 
usnesení, ale také přílohy k jednotlivým projednávaným bodům. V neposlední řadě Vám 
na základě Vaší výzvy přílohou této odpovědi posíláme seznam projednávaných dotací a výpis 
usnesení Rady Karlovarského kraje ze dne 7. 10. 2024.

S pozdravem

Přílohy dle textu

https://www.kr-karlovarsky.cz/karlovarsky-kraj/usneseni-rady-zastupitelstva



